Vacature: Lid van Antwerpse kamer van Volley-Tuchtraad
Wil jij een rol spelen in de rechtvaardigheid van de volleybalwereld ? Word lid van één van onze juridische raden ! Met jouw juridische expertise draag je direct bij aan een eerlijke besluitvorming en integriteit in onze sport. 
De Antwerpse kamer van de Volley-Tuchtraad is op zoek naar bijkomende leden, op vrijwillige basis, om hun team te versterken. Ontdek hieronder wat de functie inhoudt.

Wat houdt de functie in? 
Als lid van één van onze juridische raden speel je een cruciale rol in het waarborgen van een eerlijke en rechtvaardige behandeling van alle zaken die voortvloeien uit onze reglementering. Jouw verantwoordelijkheden omvatten onder andere:
· Deelnemen aan de behandeling van vorderingen (administratieve, disciplinaire en financiële) die voortvloeien uit onze reglementering.
· Deelnemen aan de besluitvorming op basis van het volledige juridische dossier.
· Bijdragen aan de juridische en inhoudelijke behandeling van alle zaken waarbij je betrokken bent.
Volley Vlaanderen vzw heeft drie juridische raden op verschillende niveaus: de Volley-Tuchtraad (eerste aanleg), de Volley-Beroepsraad (tweede aanleg) en de Volley-Verbrekingsraad (cassatie). De Volley-Tuchtraad bestaat uit 1 landelijke kamer en 5 bovenlokale (provinciale) kamers, elk met een voorzitter en enkele leden. Tijdens een zitting zetelen steeds 3 leden. De Antwerpse kamer van de Volley-Tuchtraad zetelt momenteel in sporthal Het Veld in Zandhoven. 
De juridische raden zijn belast met het nemen van beslissingen op basis van het volledige dossier en doen dit bij gewone meerderheid van stemmen.

Wat wordt er van jou verwacht? 
· Je bent in het bezit van een studiegetuigschrift of diploma van het Nederlandstalig onderwijs.
· Je bent aangesloten bij een club die aangesloten is bij Volley Antwerpen of je hebt je woonplaats in de provincie Antwerpen.
· Je hebt interesse in juridische procedures en in de volleybalreglementering.

Waarom kiezen voor een juridische raad?
Als lid van een juridische raad speel je een uitdagende en verantwoordelijke rol binnen de juridische werking van Volley Vlaanderen vzw. Je krijgt op deze manier de gelegenheid om bij te dragen aan eerlijke en rechtvaardige besluitvorming binnen de volleybal.

Ben jij geïnteresseerd om lid te worden van onze Antwerpse kamer van de Volley-Tuchtraad ? Stuur dan een mail naar secretariaat@volley-bondsparket.be onder vermelding van "Sollicitatie - Lid juridische kamer Antwerpen". We kijken uit naar je sollicitatie !
